

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1712

08-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കൈപ്പറമ്പ് മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിലെ മേപ്പിൾ വുഡ് പ്ലോറിംഗ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി		ശ്രീ വി. അബ്ദുറഹിമാൻ (മത്സ്യബന്ധനം, കായികം, വവഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കൈപ്പറമ്പ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ മേപ്പിൾ വുഡ് പ്ലോറിംഗ് നടത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	<p>കൈപ്പറമ്പ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിലെ മേപ്പിൾ വുഡ് പ്ലോറിംഗ് ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 26,30,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. സ്റ്റോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന രണ്ടു തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തിരുന്നുവെങ്കിലും ടെണ്ടറിൽ കരാറുകാർ കോട്ട് ചെയ്ത അധിക നിരക്ക് നിലവിലുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം അംഗീകരിക്കുവാൻ കഴിയുന്ന നിരക്കിനേക്കാൾ അധികരിച്ചതിനാൽ ദർഘാസ് അംഗീകരിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. ഇറക്കുമതി ചെയ്യുന്ന മേപ്പിൾവുഡ് മെറ്റീരിയലിന്റെ നിരക്ക് ഡോളർ നിരക്കിന്റെ വ്യതിയാനമനുസരിച്ച് വർദ്ധിച്ചതായിരുന്നു മാർക്കറ്റ് നിരക്ക് വർദ്ധിക്കാൻ കാരണം. മേപ്പിൾ വുഡിന് പകരമായി ഇന്ത്യൻ നിർമ്മിതമായ റബ് വുഡ് ഉപയോഗിച്ച് സ്റ്റോർട്സ് പ്ലോറിംഗ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സാധ്യത കണക്കിലെടുത്തും M/s.റബ്കോയിൽ നിന്നും പ്രൊപ്പോസൽ വാങ്ങുകയും ഒരു പൈലറ്റ് പ്രോജക്ട് എന്ന നിലയിൽ ടി സ്റ്റേഡിയത്തിൽ റബ് വുഡ് ഉപയോഗിച്ച് പ്ലോറിംഗ് ചെയ്യുന്നതിനായി 33,30,000/- രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുകയും ചെയ്തതാണ്.</p> <p>എന്നാൽ റബ് വുഡ് ഉപയോഗിച്ചുള്ള സ്റ്റോർട്സ് പ്ലോറിംഗിന് അന്താരാഷ്ട്ര അസോസിയേഷനുകളുടെ അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കുന്നതിൽ റബ്കോയുടെ ഭാഗത്ത് നിന്ന് കാലതാമസം ഉണ്ടായി മാത്രവുമല്ല റബ്കോ ആവശ്യപ്പെട്ട നിരക്ക് ഏറെക്കുറെ മേപ്പിൾ വുഡ് നിരക്കിനോടുമുള്ള ഒരു നിരക്കുമായിരുന്നതിനാൽ നിലവിലെ മാർക്കറ്റ് നിരക്ക് പരിശോധിച്ച് മേപ്പിൾ</p>

		<p>വുഡ് ഫ്ളോറിംഗ് തന്നെ ഉൾപ്പെടുത്തി എസ്റ്റിമേറ്റ് റിവൈസ് ചെയ്യാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ ആയതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) കൈപ്പറമ്പ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിലെ മേപ്പിൾ വുഡ് ഫ്ളോറിംഗ് ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 26,30,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന രണ്ടു തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തിരുന്നുവെങ്കിലും ടെണ്ടറിൽ കരാറുകാർ കോട്ട് ചെയ്ത അധിക നിരക്ക് നിലവിലുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം അംഗീകരിക്കുവാൻ കഴിയുന്ന നിരക്കിനേക്കാൾ അധികരിച്ചതിനാൽ ദർഘാസ് അംഗീകരിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. ഇറക്കുമതി ചെയ്യുന്ന മേപ്പിൾവുഡ് മെറ്റീരിയലിന്റെ നിരക്ക് ഡോളർ നിരക്കിന്റെ വ്യതിയാനമനുസരിച്ച് വർദ്ധിച്ചതായിരുന്നു മാർക്കറ്റ് നിരക്ക് വർദ്ധിക്കാൻ കാരണം. മേപ്പിൾ വുഡിന് പകരമായി ഇന്ത്യൻ നിർമ്മിതമായ റബ് വുഡ് ഉപയോഗിച്ച് സ്പോർട്സ് ഫ്ളോറിംഗ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സാധ്യത കണക്കിലെടുത്തും M/s.റബ്കോയിൽ നിന്നും പ്രൊപ്പോസൽ വാങ്ങുകയും ഒരു പൈലറ്റ് പ്രോജക്ട് എന്ന നിലയിൽ ടി സ്റ്റേഡിയത്തിൽ റബ് വുഡ് ഉപയോഗിച്ച് ഫ്ളോറിംഗ് ചെയ്യുന്നതിനായി 33,30,000/- രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുകയും ചെയ്തതാണ്.</p> <p>എന്നാൽ റബ് വുഡ് ഉപയോഗിച്ചുള്ള സ്പോർട്സ് ഫ്ളോറിംഗിന് അന്താരാഷ്ട്ര അസോസിയേഷനുകളുടെ അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കുന്നതിൽ റബ്കോയുടെ ഭാഗത്ത് നിന്ന് കാലതാമസം ഉണ്ടായി മാത്രവുമല്ല റബ്കോ ആവശ്യപ്പെട്ട നിരക്ക് ഏറെക്കുറെ മേപ്പിൾ വുഡ് നിരക്കിനോടുത്തുള്ള ഒരു നിരക്കുമായിരുന്നതിനാൽ നിലവിലെ മാർക്കറ്റ് നിരക്ക് പരിശോധിച്ച് മേപ്പിൾ വുഡ് ഫ്ളോറിംഗ് തന്നെ ഉൾപ്പെടുത്തി എസ്റ്റിമേറ്റ് റിവൈസ് ചെയ്യാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പാക്കുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) കൈപ്പറമ്പ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിലെ മേപ്പിൾ വുഡ് ഫ്ളോറിംഗ് ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് 26,30,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന രണ്ടു തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തിരുന്നുവെങ്കിലും ടെണ്ടറിൽ കരാറുകാർ കോട്ട് ചെയ്ത അധിക നിരക്ക് നിലവിലുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം അംഗീകരിക്കുവാൻ കഴിയുന്ന നിരക്കിനേക്കാൾ അധികരിച്ചതിനാൽ ദർഘാസ് അംഗീകരിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. ഇറക്കുമതി</p>

ചെയ്യുന്ന മേപ്പിൾവുഡ് മെറ്റീരിയലിന്റെ നിരക്ക് ഡോളർ നിരക്കിന്റെ വ്യതിയാനമനുസരിച്ച് വർദ്ധിച്ചതായിരുന്നു മാർക്കറ്റ് നിരക്ക് വർദ്ധിക്കാൻ കാരണം. മേപ്പിൾ വുഡിന് പകരമായി ഇന്ത്യൻ നിർമ്മിതമായ റബ് വുഡ് ഉപയോഗിച്ച് സ്റ്റോർട്സ് ഫ്ലോറിംഗ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സാധ്യത കണക്കിലെടുത്തും M/s.റബ്കോയിൽ നിന്നും പ്രൊപ്പോസൽ വാങ്ങുകയും ഒരു പൈലറ്റ് പ്രോജക്ട് എന്ന നിലയിൽ ടി സ്റ്റേഡിയത്തിൽ റബ് വുഡ് ഉപയോഗിച്ച് ഫ്ലോറിംഗ് ചെയ്യുന്നതിനായി 33,30,000/- രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുകയും ചെയ്തതാണ്.

എന്നാൽ റബ് വുഡ് ഉപയോഗിച്ചുള്ള സ്റ്റോർട്സ് ഫ്ലോറിംഗിന് അന്താരാഷ്ട്ര അസോസിയേഷനുകളുടെ അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കുന്നതിൽ റബ്കോയുടെ ഭാഗത്ത് നിന്ന് കാലതാമസം ഉണ്ടായി മാത്രവുമല്ല റബ്കോ ആവശ്യപ്പെട്ട നിരക്ക് ഏറെക്കുറെ മേപ്പിൾ വുഡ് നിരക്കിനോടടുത്തുള്ള ഒരു നിരക്കുമായിരുന്നതിനാൽ നിലവിലെ മാർക്കറ്റ് നിരക്ക് പരിശോധിച്ച് മേപ്പിൾ വുഡ് ഫ്ലോറിംഗ് തന്നെ ഉൾപ്പെടുത്തി എസ്റ്റിമേറ്റ് റിവൈസ് ചെയ്യാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ